

我区举办第七个“全国科技工作者日”系列宣传活动

本报讯(记者 陈诚)5月30日下午,我区在高新区科技广场举办第七个“全国科技工作者日”与全国科技活动周暨第35届科普宣传周主场活动。区委常委、组织部部长周达虎,副区长吕杨出席活动。

此次科普宣传周以“崇尚科学精神,点燃科技火炬”为主题,通过集中宣传科学家精神、科创成果、科普主题报告以及开展系列科创故事分享活动,推动全民科学素质全面提升。

周达虎在致辞中希望,全区上下要进一步弘扬科学精神,培育创

新文化,激发广大公众特别是青少年的科技兴趣和创新热情。广大科技工作者要坚定创新驱动战略,提升科学素养,夯实发展基础,促进科技与经济、政治、文化、社会、生态深入协同。

活动现场还组织了科学家精神宣讲节目表演、科技创新成果展示、科普主题报告汇报、科技创新团队故事分享,举行了科学小院以及馆校、馆地、馆馆、馆企合作共建签约仪式,以及区优秀科技创新团队、优秀科技工作者颁奖仪式。

我区收视全省夏粮收购工作电视电话会议

本报讯(记者 胡剑)5月29日下午,全省夏粮收购工作电视电话会议召开。我区设分会场组织收听收看,区委常委、常务副区长吴军出席。

就贯彻落实省市会议精神,我区随即召开续会,对相关工作进行再部署、再落实。会议要求,各板块及相关部门要进一步提高政治站位,把夏粮收购摆在更加突出的

位置,牢牢守住农民“种粮卖得出”的底线。相关部门单位要组织精干力量,对粮食企业兑付粮款情况进行全面集中排查,防止发生任何形式的“打白条”问题。要持续优化为农为企业服务水平,用心做好政策解读、收购现场、信息发布等服务,保障农民有序售粮、放心交粮,保障夏粮收购工作顺利进行,维护好粮食收购市场秩序。

区人大开展员额法官、员额检察官履职评议

本报讯(记者 张政越)5月30日,区人大常委会召开员额法官、员额检察官履职评议动员会,区人大常委会副主任季风出席会议。

会议要求,要切实增强做好“两官”履职评议工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉,“两院”党组要高度重视评议监督工作,为评议工作顺利开展打好思想基

础和组织基础。要把“两官”履职评议作为常态化监督工作,精心组织,周密部署,有序推进。要准确把握“两官”履职评议正确方向,坚持党的意志与人民意愿相结合,把履职评议与做好日常工作相结合,确保评议活动高质高效完成,为推进盐都法治建设作出新的贡献。

区人大视察部分城乡重点项目建设情况

本报讯(记者 李欣宇)5月31日上午,区人大常委会对我区部分城乡重点项目建设情况开展视察,区人大常委会副主任徐永生参加。

视察组先后来到“渎上·老西门”城市片区更新项目、盐都中央公园、区垃圾压缩液处理项目、阜溧高速建湖至兴化段等现场,实地

察看项目施工建设进度,并听取情况介绍。徐永生要求,相关部门和单位要切实把重点项目建设作为推动全区经济社会高质量发展的重要载体,以更强的责任感和紧迫感,全力以赴抓好建设工作,确保全区重点项目建设任务圆满完成,用实事项目提升群众幸福指数。

区疾病预防控制局正式挂牌

本报讯(记者 杨士荣 程星)5月30日上午,区疾病预防控制局正式挂牌。副区长孙高明为区疾病预防控制局揭牌。

组建区疾病预防控制局,是贯彻落实党中央国务院和省委省政府、市委市政府关于疾病预防控制体系改革工作部署的具体举措。

区卫健委将按照系统重塑、预防为主、科学防控、协调高效的原则,积极稳妥推进疾控体系改革,整合疾病预防控制、应急处置、公共卫生监督等相关职能,健全公共卫生体系,全面提升疾控机构能力水平,筑牢人民群众生命安全和身体健康防线。

响水县考察团来我区开展“重走项目观摩路”活动

本报讯(记者 钱伟伟)5月30日,响水县考察团来我区开展“重走项目观摩路”活动。响水县政协主席田国举、副主席桑良举参加活动,副区长吕杨陪同考察。

考察团一行先后来到远航锦锂高效储能、汉印高端装备、东创新能源结构件、瑞莱铂工业机器人、鸿泰精密连接器和大因智能音

视频等项目现场进行观摩。在详细了解我区产业定位和发展定位后,考察团对我区敢于突破创新的精神气神、先进的发展理念和思路、破解难题的办法和措施以及创新发展的凝聚力给予高度评价,希望以此考察为契机,增进交流、加强合作、互促互进,推动两地经济社会实现健康快速发展。

我区举行第36个世界无烟日主题宣传活动

本报讯(记者 商林生)5月31日是第36个世界无烟日,今年世界无烟日的主题是“无烟,为成长护航”。5月30日,我区举行第36个世界无烟日主题宣传活动。

活动通过悬挂横幅、摆放宣传展板、发放控烟知识宣传单、免费测量

血压等方式,进一步提高活动的知晓率和覆盖面,帮助更多群众了解吸烟的危害。此次活动旨在引导市民远离烟草,拒绝二手烟,并从自身做起,积极倡导文明健康绿色环保的生活方式,为广大青少年营造一个无烟、清洁、健康的成长环境。

区市场监管局检查高考保障点食品安全工作

高考临近,区市场监管局全力护航高考期间师生餐饮食品安全,做到早部署、细落实、严监管,严防食物中毒和食源性疾病发生。

精心组织,全面部署。该局召开高考食品安全工作会议,成立高考食品安全保障与应急处置领导小组,对承担餐饮接待的酒店、学校食堂实行分片包干,完善考试期间食品安全保障方案,对各项工作任务逐一细化分工,现场培训小程序填报使用,确保责任到人、监管到位。

提升意识,教育先行。该局通过微信通知、日常检查、约谈提醒等方式,加强对餐饮单位负责人

及从业人员的教育引导,增强其食品安全意识和责任意识。同时,督促学校强化内部培训,提高在校师生食品安全防范意识,指导考生合理膳食、科学就餐、制止餐饮浪费。

突出重点,严格监控。该局集中力量对接待考生食宿单位开展专项督查,全面检查进货查验、加工制作和餐饮具消毒、食品留样等各个环节,发现问题当场责令整改。高考期间,还将派驻工作人员对各保障点实行全程驻点监督,严格落实餐饮服务单位主体责任,严防食品安全事故发生。

区市场监管局秦南分局全力推进制止餐饮浪费行动

近日,区市场监管局秦南分局出动执法人员18人次,对辖区餐饮单位开展普法宣传、执法检查,严防餐饮浪费行为发生。

工作人员深入辖区96家餐饮单位进行全面覆盖宣传,发放“反食品浪费法”宣传材料96套。开展“反对浪费、崇尚节约”文明行动主题宣传活动2场次,发放宣传材料200余份。强化执法检查,检查饭

店、单位食堂115家次,发现未主动对消费者进行防止食品浪费提示提醒、未在醒目位置张贴摆放有关反食品浪费的标识、未有服务人员引导消费者按需适量点餐、未采取措施防止食品浪费的共计12家,立案处罚5家,其余7家现场进行了批评教育并责令整改。该分局还利用微信群宣传反食品浪费

相关内容,并收集推送相关案例供各餐饮单位学习借鉴,引导经营主体提升反浪费意识。执法人员在检查过程中向顾客和经营者宣传提示了反食品浪费法相关要求,通过开展随机查餐厅行动,提升反浪费工作成效。同时,动员并监督有显示屏的餐饮单位、超市等滚动播放反食品浪费宣传标语,积极营造全社会反浪费氛围。



区市场监管局开展“化妆品安全科普宣传周”系列活动

日前,区市场监管局开展“化妆品安全科普宣传周”系列活动,围绕“安全用妆·共治共享”主题,宣传化妆品安全科普知识,推动化妆品安全社会共治。

科普宣传进广场。在吾悦广场开展科普宣传,宣传人员通过设置宣传展台,发放宣传资料等方式,宣传《化妆品监督管理条例》等相关法律法规,引导企业自觉履行义务、落实主体责任,确保消费者用妆安全。

科普宣传进社区。宣传人员走进潘黄街道旭日社区,发放安全用妆科普宣传资料,向社区群众提供化妆品安全使用的公益咨询,讲解安全用妆科普知识和政策法规解读等有关内容,切实提高群众安全用妆意识。

科普宣传进商超。宣传人员对麦德龙超市和万达广场内美容机构进行上门宣传,向超

市群众、工作人员发放宣传资料,讲解安全用妆的重要性,同时对超市在售化妆品和美容院内使用的化妆品进行检查,进一步规范经营行为,增强化妆品经营单位的守法经营意识,确保化妆品质量安全。

科普宣传进企业。宣传人员向企业宣传《化妆品监督管理条例》《化妆品标签管理办法》,并组织相关工作人员观看宣传视频,进一步强化企业主体责任意识,提升企业落实主体责任,切实保障群众用妆安全。

系列活动过程中累计发放宣传资料1000余份,接受群众咨询100多人次,提高了公众安全用妆意识,强化了化妆品经营单位和使用单位的主体责任意识,增强了企业法律意识、责任意识和诚信意识。